
 
 

       HLEDÁME POSILU!        

Máš chuť pomáhat mladým lidem, kteří čelí riziku sociálně nežádoucích jevů? Chceš se podílet na 

prevenci kriminality a být součástí pozitivních změn v našem městě a ve společnosti? 

Preventist(k)a pro volnočasové aktivity 

Cílem projektu je poskytnout cílovým skupinám, především dětem a mládeži, pravidelný přístup k 

volnočasovým aktivitám, které budou organizovány a koordinovány preventivními pracovníky. Aktivity 

budou zaměřené na prevenci konfliktů, snížení kriminality a sociálně nežádoucích jevů, jako je 

například drogová závislost. Preventivní pracovníci se zaměří na zajištění bezpečného prostředí v obci, 

na veřejných prostranstvích a místech, kde se mládež často schází, a to prostřednictvím organizace 

smysluplného trávení volného času a aktivit podporujících nenásilné řešení konfliktů. Projekt přispěje 

k zapojení mládeže do smysluplných aktivit, čímž bude nejen zajištěna prevenci kriminality, ale i 

podpora sociálních dovedností a rozvoj komunity v Chabařovicích a Roudníkách. 

   Místo výkonu: Chabařovice a okolí 

            Nástup: květen 2025 

     Projekt „Prevence kriminality skrze volnočasové aktivity“ trvá do konce roku 2027 

Co tě čeká? 

  Přímá práce s mládeží v terénu 

  Organizace preventivních programů a volnočasových aktivit 

  Pomoc mladým lidem v obtížných životních situacích 

Koho hledáme? 

 Máš zkušenosti s prací s mládeží nebo prevencí kriminality? 

 Jsi komunikativní, empatická/-ý a máš chuť dělat smysluplnou práci? 

 Nebojíš se pracovat v terénu a hledat kreativní řešení? 

 Máš min. ukončené středoškolské vzdělání a chuť se dále vzdělávat? 

Co nabízíme? 

  Smysluplnou práci se zajímavým finančním ohodnocením 

            Možnost dalšího vzdělávání a profesního růstu 

  Podporu od vedení města 

      Práci na projektu s reálným dopadem na komunitu 

Zaujala tě tato výzva? Pošli stručný životopis a krátký motivační dopis na rieger@chabarovice.cz do 

25. dubna 2025. 

    Přidej se k nám a pomoz dělat svět lepším místem pro mladé!      
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